



卸甲圆满完成党委换届工作



5月22日下午,中国共产党高邮市卸甲镇第十七次代表大会圆满完成各项议程,顺利闭幕。

大会依照法定程序选举产生了新一届中共卸甲镇委员会和纪律检查委员会,审议并通过了《关于中国共产党卸甲镇第十六届委员会工作报告的决议》和《关于中国共产党卸甲镇第八届纪律检查委员会工作报告的决议》,并选举产生了25名出席高邮市第十二次党代会的代表。

在随后召开的卸甲镇第十七届党委、卸甲镇第九届纪委第一次全会上,镇党委书记、副书记及纪委书记候选人均顺利当选。

大会号召,全镇各级党组织和广大党员干部要拿出实干担当的精气神,勇当改革创新的先行军,只争朝夕,狠抓落实,凝聚合力,强化督查,奋力谱写“十四五”高质量发展开局新篇章,用实干答好“卸甲好地方”建设的时代答卷。

杨向东率队赴卸甲执法检查

近日,市人大常委会副主任杨向东率市人大常委会执法检查组赴卸甲镇检查《江苏省优化营商环境条例》贯彻实施情况。

在卸甲镇,杨向东一行实地查看了卸

甲镇行政审批服务大厅、宝嘉公司等现场,听取了卸甲镇相关情况的汇报,征询了该镇相关部门以及企业负责人围绕项目审批、人才招引、优化营商环境所提出

的意见和建议。

在充分肯定成绩的同时,杨向东要求卸甲镇要加大对《江苏省优化营商环境条例》的学习、宣传和贯彻力度,进一步转变政府职能,改进工作作风,创新服务方式,认真检视营商环境方面存在的问题,采取切实措施加以整改,不断优化营商环境,为高邮高质量发展营造良好的氛围。

省“三扶两创”推进会 与会人员赴卸甲观摩

5月18日上午,由省关工委和省农业农村厅联合召开的苏北苏中片区“三扶两创”工作现场推进会与会人员赴卸甲镇观摩。市委常委、组织部部长许辉,市关工委主任葛桂秋,卸甲镇镇长刘玲,镇人大主席吕传祥,镇党委委员、人武部部长郭志明等陪同观摩。

在卸甲镇,省关工委常务副主任李明朝一行带领参会人员实地观摩了邹主东创办的涌泉蔬菜专业合作社、戴平创办的豪锦家庭农场。并听取了卸甲镇“三扶两创”工作情况介绍。大家对卸甲镇加强基层关工委建设和“三扶两创”工作所取得的成效给予了充分肯定,表示将认真学习借鉴相关经验做法。

许辉赴卸甲调研

近日,市委常委、组织部部长许辉一行赴卸甲镇调研“三扶两创”工作。

在卸甲镇,许辉一行听取了该镇“扶志、扶技、扶创业、创建青年农民创业示范基地、培植青年农民创业之星”工作开展情况介绍,实地查看了该镇“三扶两创”项目基地——卸甲村邹主东的涌泉蔬菜专业合作社,青年农民戴平的豪锦家庭农场。

据了解,通过“三扶两创”,邹主东的涌泉蔬菜专业合作社现有草莓大棚5座,戴平的豪锦家庭农场现有猕猴桃种植30亩,锦鲤鱼养殖130亩,成为当地青年农民增收致富的亮点。

在实地查看了相关项目现场,听取了卸甲镇相关情况汇报后,许辉对卸甲镇充分发挥关工委“五老”资源优势,部门联动帮扶,开展“三扶两创”工作所取得的成绩给予了充分肯定。同时,许辉要求卸甲镇积极主动帮助更多的青年农民和回乡青年创业致富。特别是在创建青年农民创业示范基地、培植青年农民创业之星方面再细致工作,再创特色,做到扶志、扶技、扶创业相结合,共同促进当地现代农业发展,助力乡村振兴。

卸甲“5·19慈善一日捐”募集55.8万元

近日,卸甲镇党员干部、普通群众积极响应“5·19慈善一日捐”的募捐倡议,纷纷慷慨解囊献爱心,用实际行动为关爱扶助社会弱势群体多出一份力。

在5月19日卸甲镇举行的募捐仪式上,该镇党政班子成员、镇村党员干部、企业员工、师生等纷纷慷慨解囊奉献爱心。其中,卸甲教育中心校师生捐款5.1万元、卸甲镇中心卫生院及八桥卫生院医护人员捐款2.8万元,周郝墩村党员干部捐款累计3万元,郭楼村私营企业主侯学华、村民顾海将分别自发捐款1000元……不到一天时间,卸甲镇社会各界共募集“慈善一日捐”爱心善款55.8万元。

卸甲镇社会事业局局长袁福祯表示:“下一步,我们将继续加大慈善爱心款募集的力度,并规范管理好慈善善款的使用,真正让最困难的群众得到帮助,受到关爱!”

卸甲“乡村之声”歌咏赛人气旺

近日,卸甲镇新文体中心剧场内歌声嘹亮,掌声欢呼声此起彼伏。卸甲镇庆祝建党100周年系列文化活动——“奋斗百年路 启航新征程”暨卸甲镇第十六届“乡村之声”歌咏赛决赛在此举行。经过事先预赛比拼,当天,共有18名“草根”歌手入围决赛。

在决赛现场,选手们个个使出浑身解数,先后表演了《最美的歌唱给妈妈》、《映山红》、《祝福祖国》、《山丹丹开花红艳艳》、《为了谁》等一首首耳熟能详的歌曲,台下观众热情高涨,听到精彩处,或鼓掌叫好,或掏出手机发抖音、一个个如痴如醉。经过激烈角逐,仇志亮、邵薇获一等奖,张玲、陈金金、周雷英获二等奖,吴有琴等5人获三等奖。许安明等8人获得优秀奖。比赛间隙还举行了党史有奖知识问答活动。

现场新闻

“爱心妈妈”的别样“母亲节”

5月9日是“母亲节”,当天一大早,高邮市太阳雨志愿者协会的“爱心妈妈”们在卸甲镇关工委负责人陪同下,专程前往卸甲小学,与该镇8名结对帮扶的贫困儿童开展“感恩母亲节 携手共成长”亲子活动。

在卸甲小学,在“爱心妈妈”们陪伴下,孩子们首先进行了“母子同心 克难前行”亲子游戏活动。随后,孩子们来到卸甲小学食堂,大家一起动手拣韭菜、搅肉馅,现场学包饺子。“爱心妈妈”吴秀兰是一名来自高邮城南幼儿园的女教师,活动

中,她与结对帮扶的龙奔初中七年级贫困女生晓辰(化名)一边手把手包饺子,一边详细了解了孩子近期学习生活情况,并为晓辰送上了爱心礼物。吴秀兰告诉记者:“今天,我们与帮扶的孩子过有意义的母亲节,希望以后这样的活动继续搞下去,让这些孩子能够在大家的呵护关怀下健康快乐地成长!”活动结束后,孩子们还为“爱心妈妈”们悄悄送上了各自写有感恩与祝福语的爱心小卡片。

卸甲农机年检走进合作社

近日,卸甲镇邀请市农业农村局在该镇潘阳村土地股份合作社免费开展农机下乡年检服务,让合作社的农机手们在“家门口”就能快捷办好农机年检手续,腾出更多时间和精力忙于当前农业生产。

当天上午9时许,在卸甲镇土地股份合作社门口看到,开着拖拉机前来办理年检手续的农机手络绎不绝。登记、

审核、安全检验、放大喷字、粘贴反光标识、签章、发放安全宣传资料、签订安全生产责任书……现场一条龙免费年检服务秩序井然。

据了解,潘阳村土地股份合作社现有麦田1664亩,各类农机20多台套,这次农机年检服务“送上门”,着实让该村农机手受益颇多。今年55岁的倪圣元

是潘阳村倪南组的农机手。老倪告诉记者,自从潘阳村2017年在全镇首家创办村级土地股份合作社,他就将家里的6亩多农田全部交给了村土地股份合作社,自己除了坐享800元/亩的土地租金外,还可拿到“二次分红”收入,同时,还被返聘进村土地股份合作社进行农机作业,另外增加劳务收入。

这几天,倪圣元正在合作社里忙碌着。在农机年检现场,当他用了不到半个小时,就顺利办好了农机年检手续时,他乐呵呵地告诉记者:“农机年检,真方便!”